

泥儂我儂 南投農田趣味競賽熱鬧登場

2015-10-24 [記者佟振國／南投報導]

南投農田水利會「2015 泥儂我儂—農田趣味競賽」，今天在草屯鎮南埔里台14線路旁農田熱鬧登場，包括「泥田躲避球」等多項競賽，參賽者在水田中盡情奔跑、閃避來球或搶球，比賽結束都變成了活動泥人，讓收成的稻田成為老少咸宜的遊樂場。

充滿濃濃鄉土味的農田趣味競賽今年已邁入第11年，但熱度依然不減，除了水利會各工作站員工，也有縣內及中部地區的國小、國中、社會組56支隊伍報名參賽，競賽項目包括「泥田躲避球」、「水門開開開」、「力霸山河—拔河樂」、「同心協力—帶球跑」、「時代巨輪—滾草圈」、「爆破大戰—踩氣球」、「趣味槌槌樂」等，讓參加民眾與大地做親密接觸。

尤其「泥田躲避球」是在水田中舉行，參賽者在泥濘中行動力降低，但為了閃避對手的來球攻擊，也要趕緊搶球，眾人奮不顧身飛撲倒地，現場氣氛high到高點，選手不論輸贏，都成了開心的泥人。

場地周邊還有戲泥區、稻草遊戲場、稻草DIY、水田三生闖關活動、農田水利成果展示、鄉土工藝製作等活動，讓民眾認識草屯豐富的稻米產業與文化。

南投農田水利會長林庚辛表示，水田不止能生產稻米，也能涵養水源，兼顧生態環境，引水灌溉的水利設施在生產過程中也扮演重要角色，希望透過寓教於樂的趣味活動，讓民眾親近大地，珍惜資源。



南投農田水利會舉辦農田趣味競賽，「泥田躲避球」參賽者不畏滿身泥濘，盡情玩樂。(記者佟振國攝)



「同心協力—帶球跑」考驗3人的團隊合作與默契。(記者佟振國攝)